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LIJST VAN INGEKOMEN STUKKEN 

(raadsvergadering van 6 juli 2017) 
 

 
 
1. Een ingekomen brief d.d. 21 juni 2017 van Recreatie Midden Nederland, over mogelijke 

toetreding gemeente De Ronde Venen tot recreatieschap Stichtse Groenlanden. 17/brf30. 
 

Voorgesteld wordt deze brief vooralsnog voor kennisgeving aan te nemen en de brief ter 
kennisneming aan te bieden aan het college ter voorbereiding van een advies op het 
moment dat de wijziging definitief wordt voorgelegd aan de raad. 
 

2. Een ingekomen brief d.d. 26 juni 2017, van Klankbordgroep Kruisvaartkade, alhier, over  
bezwaren SPvE Kruisvaartkade (4607372). 

 
  Voorgesteld wordt deze brief in handen te stellen van Burgemeeste en Wethouders,  

ter  afdoening en een kopie hiervan te sturen aan de raad. 
 

3. Een ingekomen brief d.d. 29 juni 2017, van de GGD, regio Utrecht, alhier, over de vastgestelde 
begroting 2018 en jaarstukken 2016 GGDrU (nr 4607298). 

 
Voorgesteld wordt deze brief in handen te stellen van Burgemeeste en Wethouders, om 
advies. 
 

4. Een ingekomen manifest voor een seniorvriendelijke gemeente, van KBO-PCOB aan politieke 
partijen voor de gementeraadsverkiezingen van 2018. 

 
  Voorgesteld wordt dit manifest voor kennisgeving aan te nemen. 
 
5. Een ingekomen petitie/burgerinitiatief d.d 27 juni 2017, van de heer P., namens een aantal 

bewoners van Utrecht Oost, alhier, over Dakopbouwen in Oudwijk/ beschermd stadsgezicht 
Utrecht Oost. 

 
Voorgesteld wordt deze petitie in handen te stellen van Burgemeester en Wethouders, te 
afdoening. 

 















Klankbordgroep	Kruisvaartkade	
Jan	Luykenstraat	27	
3521	VB,	Utrecht	
	
	
Utrecht,	26	juni	2017	
Betreft:	bezwaren	SPvE	Kruisvaartkade	
	
	
Geacht	college,	geachte	gemeenteraad,	
	
De	Klankbordgroep	Kruisvaartkade	wil	zijn	teleurstelling	uitspreken	over	de	gang	van	zaken	
aangaande	de	afronding	van	het	SPvE	voor	de	Kruisvaartkade.	De	klankbordgroep	wil	het	college	en	
de	raad	vragen	stil	te	staan	bij	de	vorm	en	inhoud	van	het	participatietraject	en	de	verwoording	
hiervan	naar	college	en	raad.		
	
De	klankbordgroep	heeft	14	jaar	met	een	kritische,	maar	altijd	positieve	instelling	deelgenomen	en	
wij	achten	de	inbreng	van	de	gemeentelijke	projectmanager	hoog.	We	staan	in	hoofdlijnen	achter	de	
voorgestelde	ontwikkeling,	maar	maken	groot	bezwaar	tegen	de	versnelde	procedure	-	geen	ter	
inzage	legging	-	en	een	aantal	teksten	in	het	SPvE	op	de	vlakken:	
	

1) Weergave	en	waarborging	van	in	participatie	gemaakte	afspraken	aangaande	
bouwhoogten,	zichtlijnen	en	planschade;	

2) Vastlegging	van	de	ecologische	bouw	en	leefomgeving	en	het	behoud	van	bestaand	
groen,	binnen	de	verdichtingswens;	

3) Voorstelling	van	de	voorgestelde	verkeersafwikkeling	en	-druk,	met	name	in	de	context	
van	nabijgelegen	projecten	en	de	bestaande	wijk.	

	
De	klankbordgroep	geeft	graag	een	nadere	toelichting	op	deze	punten.	De	klankbordgroep	wil	ook	
aangeven	dat	er	in	de	buurt	een	wens	bestaat	ten	aanzien	van	co-creatie	m.b.t.	het	
beeldkwaliteitsplan	en	dat	de	sociaal	maatschappelijke	functie	van	het	bijtankstation	door	de	
gemeente	wellicht	beter	kan	worden	ondersteund.			
	
De	leden	van	de	klankbordgroep	stellen	met	klem	dat	ze	op	eigen	titel	en	niet	namens	de	overige	
bewoners	van	de	wijk	en/of	de	rest	van	de	gemeente	met	het	project	hebben	meegedacht.	Voor	het	
behoud	van	het	vertrouwen	in	het	participatieproces	en	de	gehanteerde	procedure	van	de	
gemeente	is	het	ter	inzage	leggen	van	het	SPvE	vóór	de	het	vaststellen	door	de	raad	van	groot	
belang.	
	
Hoogachtend,	
namens	de	Klankbordgroep	Kruisvaartkade	

	
E.	de	Bruin	
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